

大众日报淄博融媒体中心“淄博援藏25周年”采访团将走进西藏 为昂仁对接资源 献爱心邀你参与

记者 王晓明 王兵 韩凯 报道
晨报淄博6月17日讯 从5月中旬开始，“穿越喜马拉雅的守望——淄博援藏25周年系列报道”引起了读者的关注。近期，大众日报淄博融媒体中心“淄博援藏25周年”采访团将走进西藏昂仁，此次一同走进昂仁的还有新华制药·鲁中晨报帐篷医疗队。为了给昂仁县带去更多资源、助力昂仁发展，本报现面向社会征集助力昂仁全方位发展的各类社会资源，如果你本人或所在单位愿意与昂仁县结对帮扶，请拨打本报3585000新闻热线。

今年是淄博市对口支援西藏昂仁县25周年，25年来，淄博

市共派出援藏行政干部9批65名、技术干部百余人(次)。为了全面反映淄博对口援藏工作成就，从5月中旬开始，中共淄博市委党史研究院与大众日报淄博融媒体中心联合推出“穿越喜马拉雅的守望——淄博援藏25周年系列报道”。该系列报道不仅在援藏干部中引起热烈反响，也引起了广大读者的关注和关心——现在的昂仁县是什么样子？正在昂仁县的援藏干部在忙些什么？作为淄博市民的我们还能为昂仁的发展做些什么？带着援藏干部的期盼和市民们的关心，大众日报淄博融媒体中心“淄博援藏25周年”采访团将于近期走进西藏昂仁，展示援藏干

部的风采和昂仁县的发展成就。

这次一同走进昂仁的还有新华制药·鲁中晨报帐篷医疗队。帐篷医疗队是新华制药和鲁中晨报联合打造的公益品牌，帐篷医疗队成立3年来，先后组织了50余场义诊活动，为淄博偏远地区百姓送去了优质医疗服务，打通了服务偏远地区群众的最后一公里，得到了社会各界的高度评价。

为了进一步助力昂仁县的发展，此次进藏采访，除了借助帐篷医疗队的力量给昂仁县人民送去优质医疗资源外，本报还将征集助力昂仁经济社会全方位发展的各类社会资源，特别是科技、农牧、教育、商务、文化、旅

游、医疗、传媒等方面的社会资源。无论是农业种植技术、远程职业教育还是文化结对帮扶，只要你本人或你所在单位愿意为昂仁县的发展出一份力，本报都愿意从中牵线搭桥。让我们一起努力，在昂仁县和淄博市之间建起广泛交流的渠道，为昂仁县的发展持续注入淄博力量。

有意参与对口支援的个人和企事业单位，请拨打本报3585000新闻热线报名。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

张店儿童公园今起封闭改造 预计封园施工100天

记者 孙渤海 报道
晨报淄博6月17日讯 近日，张店儿童公园门口贴出了一份通知，显示该公园将全园封闭，进行提升改造，预计封园时间100天。张店儿童公园管理人员介绍，公园将从6月18日开始封闭。

6月17日上午，记者在张店儿童公园门口看到，公园还未封闭，不时有人进出，公园里游玩的市民不在少数。在公园门口西侧路边，堆放着一摞蓝色围挡。张店儿童公园门口贴出了一份致广大市民的通知，儿童公园要全园进行提升改造，预计封园时间100天。

据张店儿童公园管理人员介绍，用于封闭的围挡目前已经进场，将从6月18日开始对公园进行封闭，公园提升改造涉及路面、路灯、绿化等内容。

6月16日，淄博市公共资源交易网发布张店区园林绿化服务中心柳泉路璞苑小区游园绿化及体坛游园绿化工程、儿童公园景观提升改造工程采购项目中标公告，中标金额为5352846.85元。张店儿童公园位于东二路以东，共青团东路以南，商场东路以北，是张店区第一个以少年儿童为服务主体的专题公园。

哪里有早夜市 二维码一扫可知晓

淄博经开区启用电子地图助推“地摊经济”发展

记者 曹连东
通讯员 成涵悦 报道

晨报淄博6月17日讯 为缓解疫情冲击，促进商业经营复苏，加快推进夜间经济发展，促进消费市场繁荣活跃，淄博经济开发区综合行政执法局规划12个便民疏导点、早夜市分布点，在规定区域内经营将不收取任何费用，并且一切水电费全免。

“集市在哪？早夜市点在哪？”为破解这一难题，更好服

务市民，近日，淄博经济开发区综合行政执法局积极创新工作方式方法，结合地理信息技术推出便民电子地图“经开区集市地图”。

今年6月以来，淄博经济开发区综合行政执法局联合第三方技术公司，对经开区范围内便民市场情况进行摸排，制作完成电子地图。电子地图以高精度地图为基础，便民市场信息为元素，覆盖傅家镇、南定镇、沣水镇部分区域，通过扫描

二维码，可准确获悉市场的位置、经营类型和营业时间等一系列详细信息。

淄博经济开发区综合行政执法局工作人员刁兆健表示，在“经开区集市地图”内，市民可点击相关集市点或者早夜市点直接导航。该电子地图不仅方便商户了解摆摊信息，也方便居民了解便民点情况，打破了沟通壁垒，为城市建设注入新科技，实现城市长效发展。

与此同时，淄博经济开发

区综合行政执法局将加强精细化管理、人性化管理，对便民市场及周边区域加大巡查力度，动态了解其运行状态，加强与第三方机构合作，进一步动态调整完善便民商业网点电子地图，更好地方便市民生活需求。



扫描二维码可查看“经开区集市地图”更多内容



中宣部宣教局 中国文明网

请勿行车抛物
你的随手一丢，有可能
导致他人车毁人亡。